

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PARA
PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2015**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO, INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 1.199, publicada no Diário Oficial da União nº 28 em 03/12/2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao EDITAL Nº 005 CTGC / IFB, de 31 de março de 2015.

Onde se lê:

| Cronograma | Data | Horários |
|--|---------------------------------|-------------------------|
| Período de Inscrições e entrega dos documentos | 01, 02, 06 e 07 de abril | 08:00h às 21:00h |
| Seleção | 08 a 10 de abril | |
| Divulgação do resultado preliminar | 13 de abril | |
| Recurso | 14 e 15 de abril | |
| Divulgação do resultado final | 16 de abril | |
| Assinatura do Termo de Compromisso | 17 de abril | |

Leia-se:

| Cronograma | Data | Horários |
|--|---------------------------------|-------------------------|
| Período de Inscrições e entrega dos documentos | 01, 02, 06 e 07 de abril | 08:00h às 21:00h |
| Seleção | 08 a 15 de abril | |
| Divulgação do resultado preliminar | 16 de abril | |
| Recurso | 17 de abril | |
| Divulgação do resultado final | 22 de abril | |
| Assinatura do Termo de Compromisso | 23 de abril | |

(original assinado)
EDUARDO DIAS LEITE
Diretor Geral
Campus Taguatinga Centro